

本报讯(记者张乔普)昨日下午,卫生部副部长刘谦带领全国“两纲”终期评估检查组莅郑,检查、指导我市妇女儿童工作。

全国“两纲”终期评估检查组莅郑检查我市妇女儿童工作

卫生部妇幼保健与社区卫生司副司长傅卫、国务院妇女儿童办公室副主任宋文珍等检查组成员随同检查。省卫生厅副厅长秦省、省政府妇工委委员、省妇联副主席王秀芝、刘建平等同行检查。市委副书记、代市长吴天君,副市长刘东等陪同检查。

吴天君代表市委、市政府向检查组一行表示欢迎,对国家各部委、各位专家长期以来对我市妇女儿童工作给予的关心和支持表示感谢。吴天君表示,市委、市政府始终高度重视妇女儿童事业的发展,特别是纲要颁布实施十年来,市委、市政府及各级党委、政府进一步加强对妇女儿童工作的领导,完善了妇女儿童工作协调机制,为全市妇女儿童工作创造了良好环境,推动了妇女儿童事业的创新发展,郑州市将以更加认真负责的态度,通过扎实有效的努力,积极推进新十年纲要的实施,努力推动全市妇女儿童事业再上新台阶。

市实施十年纲要的主要目标已经全面完成,全市妇女儿童事业呈现良好的发展态势。“十二五”期间,郑州市将以更加认真负责的态度,通过扎实有效的努力,积极推进新十年纲要的实施,努力推动全市妇女儿童事业再上新台阶。

市委市政府召开第四十三次重大项目推进工作周例会

本报讯(记者袁勇 刘俊礼)昨日下午,市委、市政府召开第四十三次重大项目推进工作周例会,专题听取并研究了省市重点项目推进工作,协调解决项目建设和实施中存在的困难和问题。

360个重点项目,总投资达9588.1亿元,1-6月份已完成投资732.2亿元,为年度投资的56.1%,同比增长25.1%。其中,今年省政府下达我市第一批省重点项目共182个,总投资6474.3亿元,年度投资目标928.5亿元,1-6月份完成投资474.1亿元,占年度计划的51.2%,同比增长38.2%。

会议指出,要认真落实7月30日市委、市政府工作会议精神,按照“破瓶颈、提速度、抓统筹、上档次”的工作思路,进一步突出工作重点,狠抓工作落实,全力支持重大项目建设。对项目推进中遇到的难题,要通过联席会议、重大项目推进周例会制度,迅速发现和及时解决问题,为项目建设提供良好环境。

要建立土地问题例会制度,研究土地政策,加大协调服务力度,切实保障重大项目建设用地。在项目征地拆迁工作中,要通过建立领导干部牵头的工作组,全面建立服务项目征地拆迁的长效机制,深入群众,依靠群众,服务群众,维护群众切身利益。要加大督察力度,加大对重大项目推进工作的绩效考核,督促各责任单位、责任主体加快项目建设速度,按时间节点完成建设任务,促使更多项目建成投产,尽早发挥效益。

本科第三批明日开录

全省计划招生69522人

本报讯(记者王红)明日起,全省高招本科第三批招生开始录取,今年本科第三批计划招生69522人。

参加本批录取的是独立学院、民办院校的本科专业及公办院校的联合本科班等,对口招生专科专业与本批同时录取。原省招办统计数字显示,参加本科第三批录取的省内外高校计划招生69522人,其中,文科26314人,理科43208人。

今年我省本科第三批院校录取,是按“顺序志愿”加“平行志愿”。这意味着考生填报的第一志愿比较关键,同时,由于考生志愿分布客观上存在着不平衡性,一些院校报考人数过多,势必造成第一志愿考生落选,而有些院校报考人数较少,第一志愿无法完成招生计划,第二志愿就会发挥作用。对这一批次来说,第二志愿是平行志愿,4个平行志愿此时是平行投档,均为第二志愿。

按照计划,本科第三批录取将于8月7日结束,本批次征集志愿时间为8月5日8:00-8月6日18:00。

二本征集志愿今日开始投档

本报讯(记者王红)昨日,从高招录取现场传来消息,今日是我省高招二本录取的最后一天,省招办将根据考生填报对1656个征集志愿进行投档录取,其中,本科二批征集志愿777个,二本预录取征集志愿879个。

今年我省本科二批征集志愿投档录取后,57所院校再次向考生征集志愿777个。再次征集志愿的院校分缺档院校和扩招院校两种,备档分数线较原分数线降20分。

除了二本院校征集志愿外,还有18所本科二批院校预录取再次征集志愿879个,其中,13所省内院校预录取征集志愿845个,18所院校预录取征集志愿分数线分别划定,其中,文科最高467分、最低434分;理科最高481分、最低442分。

首批电动公交投运85路

充一次电跑一天



本报讯(记者覃岩峰 实习生文茹文)昨日上午,我市首批6台由宇通制造的纯电动公交车正式投入85路公交线路的运营。

在商都路充电站,记者看到6台纯电动公交车车身右侧的“纯电动,绿色环保,全铝车身”几个大字格外引人注目。据介绍,投入运营的纯电动公交车采用全铝车身,长12米,整车比普通公交车轻1.5吨左右,节能达5%以上。

与普通公交车相比,纯电动公交车为无级变速,具有轻量化、节能减排、可回收性、耐腐蚀性等特点。市公交总公司相关负责人表示,投入运营的纯电动公交车跑客运东站到火车站的85路公交车线路,由于其充一次电需要6小时左右,能够行驶200公里,按照目前的85路公交车线路,每辆公交车充一次电基本能够保证当天的正常运营。

记者了解到,作为国家“十城千辆节能与新能源汽车示范推广应用工程”试点城市之一,从2010年开始,我市已在K6路、29路上投入10台混合动力公交车。预计今年10月份,我市还将有9台纯电动公交车投入运营。

少室阙保护工程开建

预计2013年年底完工

本报讯(记者李晓光 李颖)昨日,世界文化遗产——登封“天地之中”历史建筑群之一少室阙保护工程开建,预计2013年年底完工。

去年8月1日,登封“天地之中”历史建筑群成功入选世界文化遗产名录,一年来,我市不断完善提升对登封“天地之中”历史建筑群的保护管理水平,在文物本体修缮、遗产监测、古木名树管养等方面做了积极努力。

拥有1800多年历史,是我国现存年代最早的庙阙之一,1961年被国务院列为第一批全国重点文物保护单位。本次少室阙保护工程的核心是新建新的保护房,通过安防监控和室内微环境调控系统,改善阙体生存环境,以防文物损伤。保护工程落成后,游人从神道上就能透过保护房看到少室阙本体,进而透过两阙看到少室山。

市委常委、宣传部部长丁世显出席工程奠基。

大商集团 大商集团郑州地区集团

变形金刚4之“大商卡”来了

全国50多个城市170家店铺通用
8月1日起全国同步发行

中秋围观(一)

大商卡/券 满20000送1000

孝敬长辈真贴心 年货馈赠真得体 发放福利真实惠 回馈客户真受益
广交朋友真诚意 出差旅游真便利 购物狂欢真畅快 尊贵享受真体面

2011年8月1日-8月15日 活动具体细则见店内告知

“一卡通” 8月异业联盟消费终极享受,时间就是金钱。
汽车、家居、建材、电影、餐饮、娱乐等一站式消费模式,把握时机不要错过,唯有大商为您打造!

河南8座城市,23家店铺明细: 0371-65701222

大商新玛特: 郑州总店 金博大店 紫荆山店 开封总店 许昌鸿宝店 驻马店(店) 新乡总店 漯河店 信阳店
千盛百货: 新乡店 漯河店 信阳店 开封店 建设路店 富田店 宝龙店 嵩山路店 京广路店 开封开元店 焦作摩登店 焦作摩登店
大商超市: 二七路店 建设路店 富田店 宝龙店 绿城店 焦作摩登店 焦作解放路店

申遗先进集体和个人受表彰

5位专家学者获授登封市荣誉市民

本报讯(记者李颖)在登封“天地之中”历史建筑群成功申报世界文化遗产一周年前夕,省政府、市政府分别发文表彰在申遗工作中做出突出贡献的先进集体和先进个人,登封市政府授予5位专家、学者登封市“荣誉市民”称号。

登封“天地之中”历史建筑群于2010年8月1日通过联合国教科文组织第34届世界遗产委员会会议审议,被列入《世界遗产名录》,成为我国第39项、我市第一

项世界文化遗产。申遗成功来之不易,凝聚着各方的心血和汗水,参与申遗工作的有关单位和同志以高度的责任感,助力完成了登封“天地之中”历史建筑群申报世界文化遗产的任务。

省政府决定给郑州市政府、河南省文化厅、河南省文物局、登封市政府、郑州市文物局等5个单位记集体一等功,给登封市文物局靳东等14名同志记一等功;市政府决定对郑州市嵩山历史建筑群申报世界文化遗产委员会办

公室等29个先进集体和王章武等60名先进个人予以表彰,给予郑州市文物局郭磊等29名同志分别记个人二等功一次,郑州市档案局余晓雷等48名同志分别记个人三等功一次。

申遗过程中,专家、学者也倾注了大量心血,为此,经登封市人大常委会议,登封市人民政府授予郭旗、郭黛娟、刘畅、杨焕成、张家泰等5名专家登封市“荣誉市民”称号。这也是登封市首次授予“荣誉市民”称号。

嵩山景区系列活动庆申遗成功一周年

本报讯(记者成燕 通讯员张晓明)300张门票免费赠送;举办大型迎宾会和盘鼓表演;推出大型“世遗”知识展……昨日是登封“天地之中”历史建筑群申遗成功一周年纪念日,嵩山风景区举行多项庆祝活动,引导游客关注世界文化遗产,踏上嵩山“世遗之旅”。

昨日,嵩山各大景点处处洋溢着浓郁的喜庆。在少林景区游客中心广场,盛大的少林功夫迎宾仪式和盘鼓队表演令人震撼,吸引众多游客观看。在嵩阳景区和中岳景区,分别摆放登封“天地之中”八处十一项文化遗产知识展板30余块,对历史建筑群作了详细介绍,引来不少游客浏览。在少林景区售票处,来自洛阳的马先生领取景区门票后,高兴地带着孩子进入景区参观。他说:“这次能免费参观嵩山世界文化遗产,孩子特别兴奋。”当天,共有来自全国的300名游客免费游览了嵩山少林、中岳、嵩阳三大景区。

登封市荣誉市民



郭旗 国际古迹遗址理事会副主席、中国古迹遗址保护协会副主席兼秘书长。作为我国世界遗产项目申报评选专家,从最初的中选选题到文物本体保护、环境治理,申遗文本制定、修改、翻译,乃至筹备世界遗产专家赴登封考察评估都做了大量工作,为申遗各项工作的全面顺利开展做出了重要贡献。



郭黛娟 清华大学建筑学院教授、博士生导师。作为中国古建筑研究与保护方面权威,多次亲赴登封实地调查研究,编制《河南郑州嵩山古建筑群保护总体规划》和《河南登封少林寺塔林环境治理、申遗文本制定、修改、翻译》,乃至筹备世界遗产专家赴登封考察评估都做了大量工作,为申遗立法和文本编制工作做出了重要贡献。



刘畅 清华大学建筑学院教授。作为建筑历史理论以及世界建筑文物保护专家,全程参与建筑群申报文本编写和翻译工作,在世界遗产专家赴登封实地考察评估时,进行了极为专业的解说和展示,使“天地之中”理念和建筑群的突出普遍价值得到成功推介,为申遗文本编制和宣传展示做出了重要贡献。



杨焕成 中国文物学会副会长、河南省文物考古学会会长、河南省文物局古建筑专家组组长。几十年来一直致力于登封历史建筑群的保护与研究。申遗期间,更是常驻登封,对保护规划编制、文物保护和环境整治等各方面工作给予现场指导,为申遗成功做出了重要贡献。



张家泰 河南省古代建筑保护研究所研究员,河南大学古建园林研究院院长、教授。几十年来一直致力于登封历史建筑群的保护与研究。特别在申遗期间,常驻登封,现场指导文物保护修缮、环境整治等相关工作,对遗产“修旧如旧”和嵩山历史风貌的维护做出了重要贡献。